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1 – DADOS TÉCNICOS 

 

PESQUISA CNT DE OPINIÃO | RODADA 113 

COBERTURA 

  ‐ 5 Regiões do Brasil 

  ‐ 20 Unidades da Federação 

‐ 134 municípios 

‐ Amostragem  por  cotas:  Região, Município,  Porte  do Município,  Zona Urbana/Rural, 

Sexo, Idade e Renda familiar. 

 

NÚMERO DE ENTREVISTAS 

  ‐ 2.010 entrevistas 

  ‐ Margem de erro: 2,2 pontos percentuais com 95% de nível de confiança 

‐ Checagem de 20% da amostra 

 

PERÍODO DE COLETA 

  01 a 05 de junho de 2013 

 

  Descrição metodológica: 2.010 entrevistas estratificadas de forma proporcional 

ao tamanho por cinco regiões e 20 Unidades da Federação, com sorteio aleatório de 134 

municípios com probabilidade de seleção proporcional ao tamanho (PPT) considerando 

cotas em função do porte do município. 
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2 – ELEIÇÕES PRESIDENCIAIS 2014 

 

Tabela  1  –  PERCENTUAL  QUE  JÁ  POSSUI  CANDIDATO  PARA  A  ELEIÇÃO 

PRESIDENCIAL DE 2014 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim  17,4 

Não  73,1 

Branco / Nulo  2,0 

Não sabe / Não respondeu  7,5 

Total  100,0 

Em 2014 haverá eleição para presidente da República. O(a) Sr.(a) já tem candidato? 

1 – Sim 

2 ‐ Não 

 

Tabela  2  –  PARTIDO  POLÍTICO  QUE  O  ENTREVISTADO  QUER  VER  NA 

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA A PARTIR DE 2015 ‐ ESPONTÂNEA 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

PT  23,1 

PSDB  5,1 

PMDB  2,5 

PSB  0,7 

Outro  2,9 

Nenhum  24,0 

Não sabe / Não respondeu  41,7 

Total  100,0 

Que partido político o(a) Sr.(a) quer ver na Presidência da República a partir de 2015? 

(ESPONTÂNEA) 
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1º. TURNO 

 

Tabela 3 –  INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 1° 

TURNO – CENÁRIO 1 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Dilma Rousseff – PT  52,8 

Aécio Neves – PSDB  17,0 

Marina Silva  12,5 

Eduardo Campos – PSB  3,7 

Nenhum / Branco / Nulo  8,4 

Não sabe / Não respondeu  5,6 

Total  100,0 

Das seguintes listas de possíveis candidatos, em quem o Sr(a) votaria para Presidente da 

República se as eleições fossem hoje? (ESTIMULADA) 

1 – Dilma Rousseff          PT 

2 ‐ Aécio Neves                PSDB 

3 ‐ Eduardo Campos       PSB 

4 – Marina Silva             
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Tabela 4 –  INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 1° 

TURNO – CENÁRIO 2 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Dilma Rousseff – PT  54,2 

Aécio Neves – PSDB  18,0 

Marina Silva  13,3 

Nenhum / Branco / Nulo  8,6 

Não sabe / Não respondeu  5,9 

Total  100,0 

Das seguintes listas de possíveis candidatos, em quem o Sr(a) votaria para Presidente da 

República se as eleições fossem hoje? (ESTIMULADA) 

1 – Dilma Rousseff          PT 

2 ‐ Aécio Neves                PSDB 

3 – Marina Silva             
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2º. TURNO 

 
Tabela 5 –  INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 1 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Dilma Rousseff – PT  58,8 

Aécio Neves – PSDB  22,5 

Nenhum / Branco / Nulo  12,1 

Não sabe / Não respondeu  6,6 

Total  100,0 

No caso de um segundo turno entre Aécio Neves e Dilma Rousseff, em quem você votaria 

para Presidente da República se a eleição fosse hoje? 

1 – Aécio Neves           PSDB 

2 – Dilma Rousseff      PT 

 

Tabela 6 –  INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 2 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Dilma Rousseff – PT  59,7 

Marina Silva  20,4 

Nenhum / Branco / Nulo  13,4 

Não sabe / Não respondeu  6,5 

Total  100,0 

E  no  caso  de  um  segundo  turno  entre Dilma Rousseff  e Marina  Silva,  em  quem  você 

votaria para Presidente da República se a eleição fosse hoje? 

1 – Dilma Rousseff     PT 

2 – Marina Silva 
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Tabela 7 –  INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 3 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Dilma Rousseff – PT  63,8 

Eduardo Campos – PSB  11,9 

Nenhum / Branco / Nulo  16,4 

Não sabe / Não respondeu  7,9 

Total  100,0 

E no caso de um segundo turno entre Dilma Rousseff e Eduardo Campos, em quem você 

votaria para Presidente da República se a eleição fosse hoje? 

1 – Eduardo Campos     PSB 

2 – Dilma Rousseff        PT 

 

Tabela 8 –  INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 4 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Marina Silva  31,1 

Aécio Neves – PSDB  31,0 

Nenhum / Branco / Nulo  24,4 

Não sabe / Não respondeu  13,5 

Total  100,0 

E no caso de um segundo turno entre Aécio Neves e Marina Silva, em quem você votaria 

para Presidente da República se a eleição fosse hoje? 

1 – Aécio Neves     PSDB 

2 – Marina Silva 
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Tabela 9 –  INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 5 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Aécio Neves – PSDB  35,8 

Eduardo Campos – PSB  15,2 

Nenhum / Branco / Nulo  32,9 

Não sabe / Não respondeu  16,1 

Total  100,0 

E no caso de um segundo  turno entre Aécio Neves e Eduardo Campos, em quem você 

votaria para Presidente da República se a eleição fosse hoje? 

1 – Aécio Neves             PSDB 

2 – Eduardo Campos     PSB 

 

 

Tabela 10 –  INTENÇÃO DE VOTO ESTIMULADA PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA – 2° 

TURNO – CENÁRIO 6 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Marina Silva  38,9 

Eduardo Campos – PSB  15,0 

Nenhum / Branco / Nulo  29,9 

Não sabe / Não respondeu  16,2 

Total  100,0 

E no caso de um segundo  turno entre Eduardo Campos e Marina Silva, em quem você 

votaria para Presidente da República se a eleição fosse hoje? 

1 – Eduardo Campos      PSB 

2 – Marina Silva 
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CONHECIMENTO SOBRE POSSÍVEIS CANDIDATOS 

 
Tabela 11 – PERCENTUAL QUE CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR EM DILMA ROUSSEFF 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim, conhece  79,1 

Sim, ouviu falar  20,4 

Não conhece / Não ouviu falar  0,4 

Não sabe / Não respondeu  0,1 

Total  100,0 

O Sr(a) conhece, ou já ouviu falar, em Dilma Rousseff:  (ESTIMULADA) 

1. Sim, conhece 

2. Sim, ouviu falar 

3. Não conhece / Não ouviu falar 

 

Tabela 12 – PERCENTUAL QUE CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR EM AÉCIO NEVES 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim, conhece  38,4 

Sim, ouviu falar  34,2 

Não conhece / Não ouviu falar  27,1 

Não sabe / Não respondeu  0,3 

Total  100,0 

O Sr(a) conhece, ou já ouviu falar, em Aécio Neves:  (Estimulado ) 

1. Sim, conhece 

2. Sim, ouviu falar 

3. Não conhece / Não ouviu falar 
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Tabela 13 – PERCENTUAL QUE CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR EM MARINA SILVA 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim, conhece  40,7 

Sim, ouviu falar  34,9 

Não conhece / Não ouviu falar  24,0 

Não sabe / Não respondeu  0,4 

Total  100,0 

O Sr(a) conhece, ou já ouviu falar, em Marina Silva: (ESTIMULADA) 

1. Sim, conhece 

2. Sim, ouviu falar 

3. Não conhece / Não ouviu falar 

 

 

Tabela 14 – PERCENTUAL QUE CONHECE OU JÁ OUVIU FALAR EM EDUARDO CAMPOS 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim, conhece  18,4 

Sim, ouviu falar  26,6 

Não conhece / Não ouviu falar  54,6 

Não sabe / Não respondeu  0,4 

Total  100,0 

O Sr(a) conhece, ou já ouviu falar, em Eduardo Campos: (ESTIMULADA) 

1. Sim, conhece 

2. Sim, ouviu falar 

3. Não conhece / Não ouviu falar 
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3 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

AVALIAÇÃO POSITIVA: 54,2% 

AVALIAÇÃO NEGATIVA: 9,0% 

 
Tabela 15 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO DA PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Ótimo  10,1 

Bom  44,1 

Regular  35,6 

Ruim  5,5 

Péssimo  3,5 

Não sabe / Não respondeu  1,2 

Total  100,0 

O(a) Sr.(a) avalia o governo da Presidente Dilma Rousseff como: 

1 ‐ Ótimo 

2 ‐ Bom 

3 ‐ Regular 

4 ‐ Ruim 

5 ‐ Péssimo 

99 ‐ Não sabe / Não respondeu 
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SÉRIE HISTÓRICA 

 

GOVERNO LULA – 2º. mandato ‐ jan/2007 até dez/2010 (%) 

DATA  POSITIVO  REGULAR  NEGATIVO 
abr/2007  49,5  34,3  14,6 
jun/2007  47,5  36,5  14,0 
out/2007  46,5  35,9  16,5 
fev/2008  52,7  32,5  13,7 
abr/2008  57,5  29,6  11,3 
set/2008  68,8  23,2  6,8 
dez/2008  71,1  21,6  6,4 
jan/2009  72,5  21,7  5,0 
mar/2009  62,4  29,1  7,6 
mai/2009  69,8  23,9  5,8 
set/2009  65,4  26,6  7,2 
nov/2009  70,0  22,7  6,2 
jan/2010  71,4  22,0  5,8 
mai/2010  76,1  19,2  4,4 
ago/2010  77,5  15,4  4,6 
set/2010  78,4  15,9  3,9 
set/2010  79,4  15,9  4,0 
dez/2010  83,4  13,7  2,2 
 

GOVERNO DILMA ROUSSEFF –jan/2011 até jun/2013 (%) 

DATA  POSITIVO  REGULAR  NEGATIVO 
ago/2011  49,2  37,1  9,3 
jul/2012  56,6  35,5  7,0 
Jun/2013  54,2  35,6  9,0 
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HISTÓRICO DE AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL – DESDE 2007 
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Tabela  16  –  APROVAÇÃO  DO  DESEMPENHO  PESSOAL  DA  PRESIDENTE  DILMA 

ROUSSEFF À FRENTE DO GOVERNO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Aprova  73,7 

Desaprova  20,4 

Não sabe / Não respondeu  5,9 

Total  100,0 

 O(a) Sr(a) aprova ou desaprova o desempenho pessoal da Presidente Dilma Rousseff  à 

frente do Governo: (ESTIMULADA) 

1 ‐ Aprova 

2 ‐ Desaprova 
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SÉRIE HISTÓRICA 

 

GOVERNO LULA – 2º. mandato ‐ jan/2007 até dez/2010 (%) 

DATA  APROVA  DESAPROVA  Não sabe / Não 
respondeu 

abr/2007  63,7  28,2  8,2 
jun/2007  64,0  29,8  6,3 
out/2007  61,2  32,5  6,3 
fev/2008  66,8  28,6  4,7 
abr/2008  69,3  26,1  4,7 
set/2008  77,7  16,6  5,7 
dez/2008  80,3  15,2  4,6 
jan/2009  84,0  12,2  3,9 
mar/2009  76,2  19,9  4,0 
mai/2009  81,5  15,7  2,9 
set/2009  76,8  18,7  4,6 
nov/2009  78,9  14,6  6,5 
jan/2010  81,7  13,9  4,4 
mai/2010  83,7  13,1  3,2 
ago/2010  80,5  14,4  5,2 
set/2010  81,4  12,2  6,5 
set/2010  80,7  16,4  3,0 
dez/2010  87,0  10,7  2,4 
 

GOVERNO DILMA ROUSSEFF –jan/2011 até jun/2013 (%) 

DATA  APROVA  DESAPROVA  Não sabe / Não 
respondeu 

ago/2011  70,2  21,1  8,8 
Jul/2012  75,7  17,3  7,1 
Jun/2013  73,7  20,4  5,9 
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HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DO PRESIDENTE – DESDE 2007 
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4 ‐ EXPECTATIVA 
 
Tabela  17  –  EXPECTATIVA  PARA  A  SITUAÇÃO  DO  EMPREGO  NO  PAÍS  PARA  OS 

PRÓXIMOS 6 MESES 

EMPREGO | PRÓXIMOS 6 MESES  JUL/2012 (%)  JUN/2013 (%) 

Vai melhorar  54,1  39,6 

Vai ficar igual  32,2  44,5 

Vai piorar  9,6  11,5 

Não sabe / Não respondeu  4,2  4,4 

Total  100,0  100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a situação do emprego no país: (ESTIMULADA) 

1 ‐ Vai melhorar 

2 ‐ Vai piorar 

3 ‐ Vai ficar igual 

 

Tabela 18 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA RENDA MENSAL DO ENTREVISTADO 

PARA OS PRÓXIMOS 6 MESES 

RENDA MENSAL | PRÓXIMOS 6 MESES  JUL/2012 (%)  JUN/2013 (%) 

Vai aumentar  49,0  35,8 

Vai ficar igual  42,9  51,9 

Vai diminuir  5,1  8,5 

Não sabe / Não respondeu  3,0  3,8 

Total  100,0  100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a sua renda mensal: (ESTIMULADA) 

1 ‐ Vai aumentar 

2 ‐ Vai diminuir 

3 ‐ Vai ficar igual 
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Tabela 19 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SAÚDE NO PAÍS PARA OS PRÓXIMOS 

6 MESES 

SAÚDE | PRÓXIMOS 6 MESES  JUL/2012 (%)  JUN/2013 (%) 

Vai melhorar  43,7  26,2 

Vai ficar igual  39,7  45,5 

Vai piorar  14,3  25,7 

Não sabe / Não respondeu  2,3  2,6 

Total  100,0  100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a saúde no país:  (ESTIMULADA) 

1 ‐ Vai melhorar 

2 ‐ Vai piorar 

3 ‐ Vai ficar igual 

 

Tabela  20  –  EXPECTATIVA  PARA  A  SITUAÇÃO  DA  EDUCAÇÃO  NO  PAÍS  PARA  OS 

PRÓXIMOS 6 MESES 

EDUCAÇÃO | PRÓXIMOS 6 MESES  JUL/2012 (%)  JUN/2013 (%) 

Vai melhorar  47,2  33,1 

Vai ficar igual  39,6  47,4 

Vai piorar  10,8  17,0 

Não sabe / Não respondeu  2,3  2,5 

Total  100,0  100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses a educação no país:  (ESTIMULADA) 

1 ‐ Vai melhorar 

2 ‐ Vai piorar 

3 ‐ Vai ficar igual 
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Tabela 21 – EXPECTATIVA PARA A SITUAÇÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA NO PAÍS PARA 

OS PRÓXIMOS 6 MESES 

SEGURANÇA | PRÓXIMOS 6 MESES  JUL/2012 (%)  JUN/2013 (%) 

Vai melhorar  39,1  29,1 

Vai ficar igual  41,2  41,1 

Vai piorar  17,1  27,3 

Não sabe / Não respondeu  2,6  2,5 

Total  100,0  100,0 

Em sua opinião, nos próximos seis meses, a segurança pública no país: (ESTIMULADA) 

1 ‐ Vai melhorar 

2 ‐ Vai piorar 

3 ‐ Vai ficar igual 
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5 – TEMAS CONJUNTURAIS 
 
 

COMPARAÇÃO DOS GOVERNOS DILMA E LULA 

 
 
Tabela 22 – COMPARAÇÃO DOS GOVERNOS DE DILMA ROUSSEFF E DE LULA 

RESPOSTA  JUL/2012(%)  JUN/2013 (%) 

O Governo Dilma está sendo melhor   15,9  12,0 

O Governo Dilma está igual  48,2  57,1 

O Governo  Dilma está sendo pior   34,6  29,4 

Não sabe / Não respondeu  1,2  1,5 

Total  100,0  100,0 

 Comparando o Governo de Dilma Rousseff com o Governo de Luiz Inácio Lula da Silva, 

o Sr(a) acha que (CITAR OPÇÕES 1 a 3):   

1 ‐ O Governo Dilma Rousseff está sendo melhor que o Governo Lula 

2 ‐ O Governo Dilma Rousseff está sendo pior que o Governo Lula 

3 – Os governos de Dilma Rousseff e Luiz Inácio Lula da Silva são Iguais 
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MARCA DO GOVERNO DILMA ROUSSEFF 
 

 
Tabela 23 – PRINCIPAL MARCA DO GOVERNO DA PRESIDENTE DILMA ROUSSEFF 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Estar ligada ao ex‐presidente Lula  42,9 

Boa administradora  16,5 

Determinação  13,2 

Seriedade  7,4 

Honestidade  5,6 

Nenhuma marca  5,5 

Fraqueza  4,2 

Outra marca  1,0 

Não sabe / Não respondeu  3,7 

Total  100,0 

 Em sua opinião, qual é a principal marca do Governo da Presidente Dilma? ‐ (MOSTRAR 

DISCO ‐ RESPOSTA ÚNICA) 

1 – Boa administradora 

2 ‐ Seriedade  

3 ‐ Honestidade 

4 ‐ Determinação 

5 ‐ Fraqueza  

6 ‐ Estar ligada ao ex‐presidente Lula  

7 ‐ Outra marca 

8 ‐ Nenhuma marca 
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CONFIANÇA EM INSTITUIÇÕES 
 

 
Tabela 24 – INSTITUIÇÃO EM QUE O ENTREVISTADO MAIS CONFIA 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Igreja  37,5 

Polícia Federal  13,8 

STF ‐ Supremo Tribunal Federal  8,2 

Ministério Público  7,8 

Presidência da República  7,1 

Senado  0,7 

Câmara dos Deputados  0,6 

Em nenhuma delas  18,6 

Não sabe / Não respondeu  5,7 

Total  100,0 

 Em qual destas instituições o(a)Sr.(a) mais confia? (MOSTRAR DISCO ‐ RESPOSTA ÚNICA) 

1 ‐ Presidência da República 

2 ‐ Câmara dos Deputados 

3 ‐ Senado  

4 ‐ STF – Supremo Tribunal Federal 

5 ‐ Polícia Federal 

6 – Ministério Público 

7 ‐ Igreja 

8 ‐ Em nenhuma delas 
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RENDA/INFLAÇÃO/FINANCIAMENTO 

 

Tabela 25 – IMPACTO DA INFLAÇÃO NA RENDA DO ENTREVISTADO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Alto  36,7 

Moderado  36,6 

Baixo  18,6 

Não sabe / Não respondeu  8,1 

Total  100,0 

Qual o impacto da inflação na sua renda? (CITAR OPÇÕES 1 a 3) 

1 ‐ Alto 

2 ‐ Moderado 

3 – Baixo 
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Tabela  26  –  PERCENTUAL  QUE  ATUALMENTE  POSSUI  ALGUM  TIPO  DE 

FINANCIAMENTO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim, de veículo   10,8 

Sim, de imóvel  4,6 

Sim, de eletrodoméstico  4,3 

Sim, de outros itens  4,1 

Não possui financiamento  75,7 

Ns/NR  0,5 

Total  100,0 

 O senhor atualmente possui algum tipo de financiamento? (Principal financiamento ‐ 

RESPOSTA ÚNICA) 

1 ‐ Sim, de imóvel 

2 ‐ Sim, de veículo 

3 ‐ Sim, de eletrodoméstico 

4 ‐ Sim, de outros itens 

5 ‐ Não possuo financiamento 
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Tabela  27  –  COMPROMETIMENTO  DA  RENDA  MENSAL  COM  DÍVIDAS  E 

FINANCIAMENTOS 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Até 30%  25,7 

De 30% a 70%  18,4 

Mais que 70%  3,3 

Nenhum  51,2 

Não sabe / Não respondeu  1,4 

Total  100,0 

 Qual o comprometimento de sua renda mensal com dívidas e financiamentos? (CITAR 

OPÇÕES 1 a 4) 

1 ‐ Até 30% 

2 ‐ De 30% a 70%  

3 ‐ Mais que 70%  

4 ‐ Nenhum 

 

Tabela 28 – PERCENTUAL QUE POSSUI ALGUMA CONTA OU PRESTAÇÃO ATRASADA HÁ 

MAIS DE TRÊS MESES 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim, apenas uma  7,4 

Sim, mais de uma  7,8 

Não possui  84,3 

Não sabe / Não respondeu  0,5 

Total  100,0 

 O senhor tem alguma conta ou prestação atrasada há 3 meses ou mais? 

1 – Sim, apenas uma  

2 – Sim, mais de uma  

3 – Não possui 
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ENERGIA ELÉTRICA/APAGÃO/TARIFAS 

 
Tabela 29 – PERCENTUAL QUE ACREDITA QUE O BRASIL PODE TER PROBLEMAS COM 

APAGÃO DE ENERGIA ELÉTRICA AINDA ESTE ANO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim, acredito  41,2 

Não acredito  49,8 

Não sabe / Não respondeu  9,0 

Total  100,0 

 O(a) a Sr.(a) acredita  que o Brasil pode ter problemas com apagão de energia elétrica 

ainda este ano? 

1 – Sim, acredito  

2 – Não acredito  

 

Tabela  30  –  PERCENTUAL QUE  JÁ  PERCEBEU  ALGUMA  DIMINUIÇÃO NO  VALOR  DA 

CONTA DE ENERGIA 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim  51,7 

Não  44,3 

Não sabe / Não respondeu  4,0 

Total  100,0 

 O(a)Sr.(a)  já percebeu alguma diminuição no valor da sua conta de energia? 

1 ‐ Sim 

2 ‐ Não 
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POUPANÇA 

 
Tabela 31 – PERCENTUAL QUE TEM ALGUM TIPO DE INVESTIMENTO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim  26,4 

Não  73,0 

Não sabe / Não respondeu  0,6 

Total  100,0 

 O(a)Sr.(a) tem algum tipo de investimento? 

1 ‐ Sim 

2 ‐ Não 

 

Tabela 32 – PRINCIPAL INVESTIMENTO QUE POSSUI 

BASE DE DADOS: 26,4% que afirmam possuir algum tipo de financiamento 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Poupança  83,8 

Fundo de investimento  3,2 

CDB  2,8 

Ações  2,3 

Outros  7,9 

Total  100,0 

Se tem, qual o principal? (ESPONTÂNEA) 

1 – Poupança  

2 – CDB  

3 – Fundo de investimento  

4 – Ações  

5 – Outros 
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UNIÃO CIVIL 

 
Tabela 33 – PERCENTUAL QUE É A FAVOR OU CONTRA A UNIÃO CIVIL ENTRE PESSOAS 

DO MESMO SEXO NO PAÍS 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

A favor  38,9 

Contra  49,7 

Não sabe / Não respondeu  11,4 

Total  100,0 

 O(a) Sr(a) é a favor ou contra a união civil entre pessoas do mesmo sexo no País? 

1 – A favor 

2 – Contra 

 

Tabela 34 – PERCENTUAL QUE ACHA QUE DEVERIA OU NÃO SER APROVADA UMA LEI 

PERMITINDO O CASAMENTO DE PESSOAS DO MESMO SEXO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim, deveria ser aprovada  37,5 

Não deveria ser aprovada  54,2 

Não sabe / Não respondeu  8,3 

Total  100,0 

 Em sua opinião, deveria ser aprovada uma lei permitindo o casamento entre pessoas do 

mesmo sexo? 

1 – Sim, deveria ser aprovada 

2 ‐ Não deveria ser aprovada 
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Tabela 35 – PERCENTUAL QUE CONSIDERA QUE CASAL FORMADO POR PESSOAS DO 

MESMO SEXO DEVERIA OU NÃO TER O DIREITO DE ADOTAR UM FILHO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Deveria ter o direito de adotar um filho  43,5 

Não deveria ter o direito de adotar um filho  49,5 

Não sabe / Não respondeu  7,0 

Total  100,0 

 Em sua opinião, um casal formado por pessoas do mesmo sexo deveria ou não deveria 

ter o direito de adotar um filho? 

1 ‐ Deveria ter o direito de adotar um filho 

2 ‐ Não deveria ter o direito de adotar um filho 

 

CRIMES COMETIDOS POR MENORES 

 
Tabela 36 – OPINIÃO SOBRE OS CRIMES PRATICADOS POR MENORES DE IDADE 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Aumentaram muito nos últimos anos  69,1 

Aumentaram nos últimos anos  24,8 

Estão no mesmo nível que sempre estiveram  3,7 

Diminuíram nos últimos anos  1,7 

Não sabe / Não respondeu  0,7 

 Em sua opinião, os crimes praticados por menores de idade: (CITAR OPÇÕES 1 a 4) 

1 – Diminuíram nos últimos anos 

2 – Aumentaram nos últimos anos 

3 – Aumentaram muito nos últimos anos 

4 – Estão no mesmo nível que sempre estiveram 
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Tabela 37 – PERCENTUAL QUE É A FAVOR OU CONTRA A REDUÇÃO DA MAIORIDADE 

PENAL DE 18 PARA 16 ANOS 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

A favor  92,7 

Contra  6,3 

Não sabe / Não respondeu  0,9 

Total  100,0 

 O(a) Sr.(a) é a favor ou contra a redução da idade de 18 para 16 anos para que o menor 

responda legalmente por crimes cometidos? 

1 – A favor 

2 – Contra   

 

 

Tabela 38 – PERCENTUAL QUE É A FAVOR OU CONTRA A REDUÇÃO DA MAIORIDADE 

CIVIL PARA 16 ANOS 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

A favor  69,7 

Contra  28,2 

Não sabe / Não respondeu  2,1 

Total  100,0 

 O (a) Sr. (a) é a favor ou contra a redução da maioridade civil para 16 anos?  

1 – A favor 

2 – Contra   
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CURSOS PROFISSIONALIZANTES 

 
Tabela 39 – PERCENTUAL QUE TEM ALGUM CONHECIMENTO DA OFERTA DE VAGAS 

EM CURSOS PROFISSIONALIZANTES POR ENTIDADES PRIVADAS E DO GOVERNO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim  45,6 

Não  53,7 

Não sabe / Não respondeu  0,7 

Total  100,0 

 O(a) Sr.(a) tem conhecimento da oferta de vagas em cursos profissionalizantes de 

qualificação profissional por entidades privadas e do governo?  

1 ‐ Sim 

2 ‐ Não 

 

Tabela  40  –  PERCENTUAL  QUE  JÁ  PARTICIPOU  DE  ALGUM  CURSO 

PROFISSIONALIZANTE 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim  26,2 

Não  73,4 

Não sabe / Não respondeu  0,4 

Total  100,0 

 O(a) Sr.(a) já participou de algum curso profissionalizante? 

1 ‐ Sim, 

2 ‐ Não 
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Tabela  41  –  AVALIAÇÃO  FEITA  SOBRE  O  CURSO  PROFISSIONALIZANTE  QUE 

PARTICIPOU 

BASE DE DADOS: 26,2% que afirmam já ter participado de algum curso profissionalizante 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Ótimo  27,3 

Bom  60,7 

Regular  10,4 

Ruim  0,6 

Péssimo  0,8 

Não Sabe  0,2 

Total  100,0 

 Qual avaliação o (a) Sr.(a) faz desse curso ? (CITAR OPÇÕES DE 1 a 5) 

1 – Ótimo 

2 – Bom 

3 – Regular 

4 – Ruim 

5 – Péssimo 
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CATÁSTROFES NATURAIS 

 
Tabela  42  –  PERCENTUAL  QUE  ACHA  QUE  O  BRASIL  ESTÁ  PREPARADO  PARA 

ENFRENTAR ENCHENTES, SECAS E OUTRAS CATÁSTROFES NATURAIS 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Sim  7,9 

Não  89,4 

Não sabe / Não respondeu  2,7 

Total  100,0 

 Em sua opinião, o Brasil está preparado para enfrentar enchentes, secas e outras 

catástrofes naturais? 

1 ‐ Sim 

2 ‐ Não 

 

Tabela 43 – PRINCIPAL AÇÃO QUE DEVERIA SER FEITA PARA QUE O PAÍS EVITASSE AS 

CATÁSTROFES NATURAIS 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Evitar construções em áreas de risco  49,3 

Investir em prevenção  33,3 

Investir em tecnologia de monitoramento e alerta nas áreas de risco  13,5 

Não sabe / Não respondeu  3,9 

Total  100,0 

 Em sua opinião qual a principal ação que deveria ser feita para que o País evitasse as 

catástrofes naturais? (CITAR OPÇÕES DE 1 a 3 ‐ RESPOSTA ÚNICA) 

1 – Investir em tecnologia de monitoramento e alerta nas áreas de risco 

2 – Investir em prevenção 

3 – Evitar construções em áreas de risco 
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MOBILIDADE URBANA 

 
Tabela 44 – PRINCIPAL MEIO DE TRANSPORTE UTILIZADO PARA SE DESLOCAR 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Ônibus  33,4 

Automóvel  29,1 

A pé  14,0 

Motocicleta  12,7 

Bicicleta  5,6 

Metrô ou trem  2,9 

Outro  2,1 

Não sabe / Não respondeu  0,2 

Total  100,0 

 Qual o principal meio de transporte que o(a) Sr.(a) utiliza para se deslocar? (CITAR 

OPÇÕES DE 1 a 7 ‐ RESPOSTA ÚNICA) 

1 ‐ Bicicleta 

2 ‐ Automóvel 

3 ‐ Motocicleta 

4 ‐ Ônibus . 

5 ‐ Metrô ou trem 

6 ‐ Vou a pé 

7 ‐ Outro 
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Tabela 45 – PRINCIPAL FATOR PARA A ESCOLHA DO PRINCIPAL MEIO DE TRANSPORTE 

UTILIZADO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Não tem alternativa  28,6 

Custo  16,4 

Conforto  14,3 

Acessibilidade / Facilidade de estacionamento e deslocamento  12,4 

Tempo  11,4 

Frequência  4,9 

Flexibilidade de horário  4,7 

Segurança  4,1 

Sustentabilidade  2,2 

Ns/NR  1,0 

Total  100,0 

 Qual o principal fator para a escolha desse modo de transporte? (MOSTRAR DISCO ‐ 

RESPOSTA ÚNICA) 

1 ‐ Conforto 

2 ‐ Frequência 

3 ‐ Segurança 

4 ‐ Acessibilidade / facilidade de estacionamento e deslocamento 

5 ‐ Tempo 

6 ‐ Não tem alternativa 

7 ‐ Sustentabilidade 

8 ‐ Custo 

9 ‐ Flexibilidade de horário 
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Tabela  46  –  AVALIAÇÃO  DA  QUALIDADE  DO  PRINCIPAL  MEIO  DE  TRANSPORTE 

UTILIZADO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Ótimo  15,8 

Bom  44,7 

Regular  21,1 

Ruim  7,5 

Péssimo  9,3 

Não Sabe  1,6 

Total  100,0 

 Como o(a) Sr.(a) avalia a qualidade do principal meio de transporte que utiliza? (CITAR 

OPÇÕES DE 1 a 5) 

1 ‐ Ótima  

2 ‐ Boa 

3 ‐ Regular 

4 ‐ Ruim 

5 ‐ Péssima 
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Tabela 47 – TEMPO QUE PERDE POR DIA PARA SE DESLOCAR NA IDA E VOLTA PARA O 

TRABALHO, ESTUDO OU OUTRA ATIVIDADE 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Até 30 minutos  49,1 

Acima de 30 minutos até 1 hora  25,3 

Acima de 1 hora até 2 horas  14,2 

Acima de 2 horas até 4 horas  5,6 

Mais de 4 horas  1,6 

Não sabe / Não respondeu  4,2 

Total  100,0 

 Qual o total de tempo por dia o(a) Sr.(a)  perde para se deslocar, na ida e na volta, para 

o trabalho, estudo ou outra atividade? (CITAR OPÇÕES DE 1 a 5) 

1 ‐ Até 30 minutos 

2 ‐ Acima de 30 minutos até 1 hora 

3 ‐ Acima de 1 hora até 2 horas 

4 ‐ Acima de 2 horas até 4 horas 

5 ‐ Mais de 4 horas 
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Tabela 48 – FREQUÊNCIA COM QUE ENFRENTA CONGESTIONAMENTOS DE TRÂNSITO 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Uma vez por dia  14,5 

Duas ou mais vezes por dia  15,5 

Uma vez por semana  3,3 

Duas ou três vezes por semana  4,6 

Raramente  17,0 

Não enfrenta congestionamento de trânsito  43,2 

Não sabe / Não respondeu  1,9 

Total  100,0 

Com que frequência o(a) Sr.(a) enfrenta congestionamentos de trânsito? (CITAR OPÇÕES 

DE 1 a 6) 

1 – Uma vez por dia  

2 ‐ Duas ou mais vezes por dia  

3 – Uma vez por semana 

4 – Duas ou três vezes por semana 

5 – Raramente 

6 – Não enfrenta congestionamentos de trânsito 
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Tabela 49 – TIPO DE VEÍCULO QUE MAIS CONTRIBUI PARA OS CONGESTIONAMENTOS 

RESPOSTA  JUN/2013 (%) 

Todos os tipos de veículos  35,9 

Carro  34,5 

Caminhão  10,9 

Ônibus  5,1 

Moto  2,6 

Não sabe / Não respondeu  11,0 

Total  100,0 

Em sua opinião que tipo de veículo mais contribui para os congestionamentos? (CITAR 

OPÇÕES DE 1 a 5) 

1 ‐ Carros 

2 ‐ Moto 

3 ‐ Ônibus 

4 ‐ Caminhão 

5 – Todos os tipos de veículo 
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Tabela 50 – COMPARAÇÃO DA  INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE ENTRE TODOS 

OS ENTREVISTADOS E ENTRE APENAS OS QUE CONHECEM TODOS OS QUATRO NOMES 

APRESENTADOS ‐ CENÁRIO 1 

RESPOSTA 
BASE = 100% 

2010 entrevistas 

BASE = 37,6%(1) 

755 entrevistas 

Dilma Roussef  52,8  44,1 

Aécio Neves  17,0  22,8 

Marina Silva  12,5  14,2 

Eduardo Campos  3,7  5,8 

Nenhum / Branco / Nulo  8,4  8,9 

Não sabe / Não respondeu  5,6  4,2 

Total  100,0  100,0 

(1) Resultados obtidos considerando apenas os entrevistados que afirmaram conhecer 
todos os quatro candidatos apresentados. 
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ANEXO 1 – AVALIAÇÃO DO GOVERNO 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 1º. mandato | jan/1995 até dez/1998 

DATA  POSITIVO  REGULAR  NEGATIVO 
jul/1998  31,0  46,0  23,0 
dez/1998  32,0  43,0  23,0 
 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º. mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA  POSITIVO  REGULAR  NEGATIVO 
jan/1999  27,0  37,0  33,0 
fev/1999  19,0  32,0  47,0 
mar/1999  16,0  39,0  43,0 
abr/1999  17,0  35,0  46,0 
mai/1999  15,0  32,0  51,0 
jul/1999  12,0  33,0  53,0 
ago/1999  12,0  28,0  59,0 
set/1999  8,0  26,0  65,0 
out/1999  8,0  27,0  62,0 
nov/1999  11,0  28,0  59,0 
dez/1999  12,0  26,0  59,0 
jan/2000  16,0  40,0  43,0 
fev/2000  16,0  33,0  49,0 
mar/2000  16,0  31,0  51,0 
abr/2000  14,0  34,0  51,0 
mai/2000  15,0  31,0  53,0 
jun/2000  13,0  26,0  59,0 
jul/2000  19,0  34,0  44,0 
ago/2000  18,8  39,1  39,3 
set/2000  23,4  35,8  38,0 
out/2000  19,1  41,7  35,7 
dez/2000  23,0  34,5  38,0 
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GOVERNO  FERNANDO  HENRIQUE–  2º.  mandato  |  jan/1999  até  dez/2002  ‐ 
CONTINUAÇÃO 

DATA  POSITIVO  REGULAR  NEGATIVO 
jan/2001  25,4  40,4  30,6 
fev/2001  26,2  39,8  29,5 
mar/2001  33,3  36,7  26,6 
abr/2001  29,7  38,9  27,9 
mai/2001  22,1  36,2  37,1 
jun/2001  17,7  35,1  44,5 
jul/2001  19,8  33,5  43,6 
ago/2001  21,7  35,3  40,0 
set/2001  21,7  36,1  39,4 
out/2001  22,0  38,9  36,4 
dez/2001  22,9  38,0  35,2 
jan/2002  26,7  38,9  30,5 
fev/2002  27,4  39,8  28,8 
mar/2002  28,1  38,7  29,1 
abr/2002  25,6  37,1  32,6 
mai/2002  28,2  37,9  29,5 
jun/2002  29,8  39,8  26,0 
jul/2002  26,7  43,4  27,2 
ago/2002  27,6  40,3  29,6 
set/2002  25,2  37,7  33,8 
out/2002  24,3  38,6  34,4 
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GOVERNO LULA – 1º. Mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA  POSITIVO  REGULAR  NEGATIVO 
jan/2003  56,6  17,7  2,3 
mar/2003  45,0  32,7  7,9 
abr/2003  47,7  34,8  9,4 
mai/2003  51,6  35,7  7,2 
jul/2003  46,3  38,8  10,3 
ago/2003  48,3  38,6  10,0 
out/2003  41,6  42,3  12,3 
dez/2003  41,0  41,9  12,9 
fev/2004  39,9  40,6  15,1 
mar/2004  34,6  42,7  19,4 
mai/2004  34,6  43,5  20,0 
jun/2004  29,4  44,2  24,1 
ago/2004  38,2  40,8  17,7 
set/2004  41,3  39,1  16,4 
dez/2004  44,5  38,2  14,4 
fev/2005  42,6  39,9  13,9 
abr/2005  41,9  39,8  16,0 
mai/2005  39,8  38,3  18,8 
jul/2005  40,3  37,1  20,0 
set/2005  35,8  38,2  24,0 
nov/2005  31,1  37,6  29,0 
fev/2006  37,5  40,0  21,4 
abr/2006  37,6  36,7  24,1 
mai/2006  38,3  37,5  22,2 
jul/2006  41,0  38,5  19,3 
ago/2006  43,6  39,5  15,6 
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GOVERNO LULA – 2º. Mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA  POSITIVO  REGULAR  NEGATIVO 
abr/2007  49,5  34,3  14,6 
jun/2007  47,5  36,5  14,0 
out/2007  46,5  35,9  16,5 
fev/2008  52,7  32,5  13,7 
abr/2008  57,5  29,6  11,3 
set/2008  68,8  23,2  6,8 
dez/2008  71,1  21,6  6,4 
jan/2009  72,5  21,7  5,0 
mar/2009  62,4  29,1  7,6 
mai/2009  69,8  23,9  5,8 
set/2009  65,4  26,6  7,2 
nov/2009  70,0  22,7  6,2 
jan/2010  71,4  22  5,8 
mai/2010  76,1  19,2  4,4 
ago/2010  77,5  15,4  4,6 
set/2010  78,4  15,9  3,9 
set/2010  79,4  15,9  4,0 
dez/2010  83,4  13,7  2,2 
 

GOVERNO DILMA – 1º. Mandato | jan/2011 até jun/2013 

DATA  POSITIVO  REGULAR  NEGATIVO 
ago/2011  49,2  37,1  9,3 
Jul/2012  56,6  35,5  7,0 
Jun/2013  54,2  35,6  9,0 
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ANEXO 2 – HISTÓRICO DA APROVAÇÃO DO DESEMPENHO PESSOAL DO PRESIDENTE 

 

GOVERNO FERNANDO HENRIQUE– 2º. mandato | jan/1999 até dez/2002 

DATA  APROVA  DESAPROVA 
mar/2001  45,6  45,4 
abr/2001  46,1  46,5 
mai/2001  37,4  54,7 
jun/2001  30,1  62,3 
jul/2001  31,8  58,8 
ago/2001  32,7  59,3 
set/2001  34,5  58,9 
out/2001  36,4  55,6 
dez/2001  37,4  51,7 
jan/2002  40,5  48,8 
fev/2002  40,5  46,1 
mar/2002  39,0  51,5 
abr/2002  36,0  52,2 
mai/2002  41,8  46,5 
jun/2002  41,6  45,1 
jul/2002  40,2  47,0 
ago/2002  37,3  49,6 
set/2002  37,6  50,9 
out/2002  34,7  53,9 
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GOVERNO LULA – 1º. Mandato | jan/2003 até dez/2006 

DATA  APROVA  DESAPROVA 
jan/2003  83,6  6,8 
mar/2003  78,9  12,3 
abr/2003  73,9  14,2 
mai/2003  78,0  13,0 
jul/2003  77,6  14,4 
ago/2003  76,7  16,2 
out/2003  70,6  20,8 
dez/2003  69,9  21,0 
fev/2004  65,3  24,2 
mar/2004  59,6  30,5 
mai/2004  60,2  32,4 
jun/2004  54,1  37,6 
ago/2004  58,1  32,8 
set/2004  58,8  30,7 
dez/2004  65,4  26,7 
fev/2005  66,1  26,5 
abr/2005  60,1  29,0 
mai/2005  57,4  32,7 
jul/2005  59,9  30,2 
set/2005  50,0  39,4 
nov/2005  46,7  44,2 
fev/2006  53,3  38,0 
abr/2006  53,6  37,6 
mai/2006  53,9  37,8 
jul/2006  55,8  37,0 
ago/2006  59,3  32,5 
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GOVERNO LULA – 2º. Mandato | jan/2007 até dez/2010 

DATA  APROVA  DESAPROVA 
abr/2007  63,7  28,2 
jun/2007  64,0  29,8 
out/2007  61,2  32,5 
fev/2008  66,8  28,6 
abr/2008  69,3  26,1 
set/2008  77,7  16,6 
dez/2008  80,3  15,2 
jan/2009  84,0  12,2 
mar/2009  76,2  19,9 
mai/2009  81,5  15,7 
set/2009  76,8  18,7 
nov/2009  78,9  14,6 
jan/2010  81,7  13,9 
mai/2010  83,7  13,1 
ago/2010  80,5  14,4 
set/2010  81,4  12,2 
set/2010  80,7  16,4 
dez/2010  87,0  10,7 
 

GOVERNO DILMA – 1º. Mandato | jan/2011 até jun/2013 

DATA  APROVA  DESAPROVA 
ago/2011  70,2  21,1 
jul/2012  75,7  17,3 
Jun/2013  73,7  20,4 

 

 


